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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Держмитслужба м. Київ , вул. Дегтярівська, 11г, ЄДРПОУ 43115923.
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2026-01-26-018735-a .

1. Предмет закупівлі: (зазначається назва предмета закупівлі та код ДК 021:2015 із застосуванням Єдиного закупівельного словника (див. пункт 2.3 розділу ІІ Порядку організації планування та проведення публічних закупівель в Державній митній службі України)).

лот 1 – Послуги електронних комунікацій для забезпечення роботи каналів зв’язку Відомчої
електронної комунікаційної мережі Держмитслужби (канал 1) за кодом ДК 021:2015 – 64210000-1– «Послуги телефонного зв’язку та передачі даних;
лот 2 – Послуги електронних комунікацій для забезпечення роботи каналів зв’язку Відомчої
електронної комунікаційної мережі Держмитслужби (канал 2) за кодом ДК 021:2015 – 64210000-1– «Послуги телефонного зв’язку та передачі даних».

2.Обґрунтування доцільності закупівлі (чим зумовлена необхідність закупівлі, мета закупівлі, посилання на вимоги чинного законодавства).
Забезпечення реалізації державної політики в Державній митній службі функціонує ЄАІС
Державної митної служби України, частиною якої є Відомча електронна комунікаційна мережа (далі – ВКМ Держмитслужби), яка об’єднує каналами передачі даних всі місця митного контролю та оформлення.
Для організації каналів передачі даних ВКМ Держмитслужби, Державна митна служба України отримує послуги від оператора з надання послуг електронних комунікацій. На даний час забезпечено, крім каналів центрального рівня, централізоване підключення 201
митного підрозділу. Від стабільної працездатності та безперервної роботи каналів передачі даних (послуг телекомунікацій) залежить:
-забезпечення інформаційного обміну митниць з Державною митною службою України.
доступ до централізованих електронних інформаційних ресурсів та систем Держмитслужби, таких як, АСМО «Інспектор», АІС Центр.
-своєчасне проведення процедур митного оформлення та митного контролю, здійснення контролю за доставкою вантажів у митниці призначення, визначення митної вартості товарів,
протидія контрабанді та порушенням митних правил.
-надходження платежів до Державного бюджету в рамках митного оформлення (надання
Державній казначейській службі України інформації про перерахування митними підрозділами коштів до Державного бюджету України).
-забезпечення інформаційної взаємодії з центральними органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності, функціонування програмно-інформаційних комплексів.
-функціонування внутрішньої ІР-телефонії та проведення апаратних нарад Держмитслужби.
Забезпечуються такі принципові вимоги, як:
Побудова каналів передачі даних для ВКМ Держмитслужби з використанням технології L2MPLS, яка забезпечує прямий зв’язок між всіма підрозділами Держмитслужби на другому рівні еталонної моделі OSI. Технологія L2MPLS унеможливлює втручання оператора у маршрутизацію трафіку Держмитслужби (у оператора відсутня інформація щодо мереж Держмитслужби).
Забезпечення резервування надання телекомунікаційних послуг альтернативними каналами зв’язку з використанням іншого фізичного середовища.

-Фізичне відокремлення ВКМ від інших телекомунікаційних мереж (у тому числі мережі Інтернет).
-Організацію каналів передачі даних на спільних пунктах пропуску через державний кордон України, які розташовані на територіях суміжних держав.

3.Обґрунтування обсягів закупівлі (відповідно до чого визначено обсяги закупівлі або підставі чого обраховано).Обсяги закупівель визначені відповідно до потреб замовника на 2026 рік.

4.Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі (якісні характеристики) визначено відповідно до потреб замовника та з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі.

5.Обґрунтування бюджетного призначення та/або очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:                                  14 203 621,72 грн, інформацію стосовно вартості послуг сформовано на підставі самостійного аналізу цін на аналогічні за технічними характеристиками послуги, яка міститься у відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, тощо) з урахуванням вимог Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275. Так, очікувана вартість предмету закупівлі визначена на підставі ціни за попередніми договорами.
